MAT144 — Calculo Diferencial e Integral I para Oceanografia
Respostas da Lista de Exercicios 5

1. —2 metros por segundo.

2. (a) y = 6z — 3; (b) y = 24z — 31 (no ponto (2,17)) e y = 24z + 33 no ponto
(—2,—15).

3.y =2x —5 (no ponto (1,—3)) e y = 10z — 29 (no ponto (5,21)).

4. —2 — (a* — 4) = 2a(1 — a) nao tem solugao real em a.

43 + 1227 — L 18 —22% — 6 — 11

5. (a) 62(3z + 5); (b) CED (c) —1— Py (d) (22 + 7 — 4)2

6. f'(xr) = —senz.

« _ 1 1 1
7. (a) senhz; (b) coshz; (c) e e%; (d) ex® ! +€%; (e) 3cos(3z); (f) sen — — — cos —; (g)
x

(x —1)cosz — (x4 1)senz — 1

; (1)

tanx — (4 1)sec’z

9sen ?(x?) cos(z®)z?; (h)

(x — cosx)? tan? x ’
—1522
(j) 7(x® + 42)%(32 + 4); (k) ﬁ; (1) 6(3z —2)?(52? — x + 1) (852% — 51x 4+ 9);
x p—
1222 (2" + 1) —32? _ 2y/T +1

(32" + 112" + 2723 + 3); (n)

V(@ 1) (a3 —1)% ©) 4/ 2+ z\/x

()~ 52y
8. Nao é.



